

"14" лютого 2020 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Котляр Ірина - керівник гуртка-методист КЗ "Міський центр позашкільної роботи за місцем мешкання" м. Маріуполь, учитель року

Назва: Лепбук у роботі вихователів та вчителів початкової школи

Мета: Розглянути переваги та можливості використання лепбуків у навчальному процесі, а також навчитися створювати їх власноруч.

Зміст:

1. Екскурс у дитинство. Інтерактивна книжка «лепбук» та переваги її використання.
2. Види лепбуків: характеристика та особливості використання.
3. Технологічна карта виготовлення лепбуків власноруч. Ідеї для самостійного створення та оформлення, вибір тематики за віком.
4. Основи ефективного використання лепбуків у роботі вчителя.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: НУШ

Сформовані компетентності: у галузі природничих наук, техніки і технологій, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, вчителі технологій і трудового навчання, вихователі

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть дізнатися про переваги та можливості використання лепбука як ефективного засобу для навчання дітей, навчатися створювати

власні інтерактивні книжки за авторською технологічною картою спікерки, а також зможуть ефективно використовувати лепбук у навчально-виховному процесі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.